

COMPTE RENDU ASSEMBLEE GENERALE 2017

11 février 2018

ORDRE DU JOUR

- Approbation du procès-verbal de l'AG. 2016
- Rapport moral de la Présidente
- Rapport sportif
- Rapport financier du trésorier
- Vote du budget prévisionnel 2018
- Adoption des cotisations 2018
- Election des votants aux AG du CDV 33 et de la ligue
- Renouvellement du 1/3 sortant
- Renouvellement du bureau
- Questions diverses à l'ordre du jour

Début de la séance **10 h 35**

Nombre d'adhérents ayant le droit de voter : 353

Quorum 89 -

Nombre de votants directs ou par pouvoirs : **96**

Le quorum est atteint

● **APPROBATION COMPTE RENDU AG 2016**

Approbation du compte rendu de l'AG 2016 (faite en 2017)

Approbation à l'unanimité

• RAPPORT MORAL ET D'ACTIVITE DE LA PRESIDENTE

Meilleurs vœux à tous ; je souhaite que tous les projets qui vous tiennent à cœur aboutissent en 2018.

Je remercie de sa présence monsieur le Maire de Carcans *Patrick MEIFFREN* qui nous a honoré de sa présence à nos côtés de nombreuses fois cette année : autant pour nos régates, que lors des films tournés par FR3 grâce à Dominique Maysounave que je remercie encore une fois. En effet pendant l'été, sur les pas de Michel Espagnet, il y a eu plusieurs reportages sur la CIE, tout d'abord avec une étude sur le versant économique de l'organisation d'une telle épreuve pour la communauté de communes (F.Dadoy nous a confirmé le remplissage à 100% des hébergements de l'UCPA qui avait accordé des tarifs privilégiés aux participants) puis nous avons eu cet automne un magnifique reportage de Cap Sud Ouest sur nos lacs médocains avec une longue navigation avec nos handis qui ont fait une très belle prestation.

J'adresse tous nos remerciements cette année encore à La Mairie de Carcans qui nous a été d'un soutien très précieux et sans faille tant sur le plan financier que matériel dans tous nos projets.

Merci aussi au Conseil Général, et au Conseil Régional toujours à notre écoute.

Nous remercions tous ceux qui nous soutiennent La Banque Populaire, Forward Sailing, nos partenaires l'ONF, UCPA Bombannes, Céveo les Dunes, Les Bruyères, Supermarché Carrefour Market, Médoc Nautique, LTP, USHIP.

En 2017, nous avons organisé de grosses manifestations :

- du 14 au 21 juillet la Coupe Internationale d'été des optimists et la course par équipes, 432 jeunes coureurs de 12 nations étrangères se sont retrouvés l'après midi pour en découdre sous un ciel bleu venté et ensoleillé. Seule la soirée des coureurs a été écourtée par un énorme orage pourtant Christophe Rodrigues avait mis le feu au podium avec une battle de « handspiner ». Nous avons eu le plaisir de recevoir des mails de satisfaction alors que nous avions une contre pub dans les semaines précédant la CIE ; si bien que l'association de classe ,la POP, a décidé de nous en confier l'organisation une année de plus ; près de 1500 personnes sur le site avec 75 bénévoles ; sur le plan financier, grâce aux efforts de tous, nous avons fait un petit bénéfice ; merci à tous ceux qui ont cru et sont venus nous aider sur cette belle épreuve que nous n'avions pas organisée depuis 19 ans car les dates sont en saison. Les loueurs ne se sont pas trompés puisque la haute saison cette année a été avancée de 7j !!! donc il va falloir se débrouiller cet été encore pour tirer un bénéfice nous permettant de pouvoir faire des actions selon notre projet.

- le **48° Grand Prix de l'Armistice** a été un petit cru cette année. Sur toute la semaine des vacances scolaires : 419 coureurs (179 dériveurs et 237 catas) contre 915 il y a 2 ans ! mais nous ne pourrons pas le refaire l'an prochain car le GPA a fait de l'ombre à Marseille. 75 bénévoles pendant 1 semaine ont donné leur temps pour l'organisation . Merci à tous.

Olivier a fait gratuitement 5 entraînements pour les finn mais nous leur demanderons une petite participation financière en 2018 au même titre que les handis et que l'école de sport. De même il propose à tous les membres du club de venir se joindre à l'école de sport pour disputer une petite régates le samedi en fin d'après midi .

Pour montrer sa détermination d'une politique sportive, le CD a décidé cette année encore d'accorder une aide aux jeunes coureurs qui se sont déplacés et aux handis.

Comme je vous le rappelle depuis de nombreuses années, les **sources de revenus** du club sont les subventions, les cotisations, les grosses régates et l'école de voile ; nous avons réalisé des actions ponctuelles d'animation pour des entreprises ; nous avons abandonné la location de la salle pour les mariages (sauf membre actif) car source de trop de contraintes pour le bénévole qui remet en place la salle avant et après l'utilisation.

Enfin nos cotisations ont stagné en 2017.

Chantal a comptabilisé 440 membres en 2017 (contre 411 l'an dernier mais il y a de plus en plus d'habitables qui ne prennent qu'une seule adhésion même si deux personnes ou plus sont inscrites. Si l'adhérent est seul à naviguer je comprends bien mais s'ils sont deux inscrits ou plus ! Ce n'est pas juste pour les adhérents qui font ce qu'on demande et paient 2 licences.

Le CVB a licencié 380 membres (352 adultes et 38 jeunes) contre 388 (30 adultes et 18 jeunes) en 2016. A la FFH nous avons pris 5 licences : cadre pour la présidente, et l'entraîneur, 3 licences sportives et 1 licence loisir. Comme nous n'avons pas demandé la réversion à la FFH des 3 licences sportives nous avons donc un déséquilibre financier sur ce poste.

Les passeports « enseignement » ont augmenté: 234 en 2017 , contre 165 en 2016, , d'où un reversement plus important de la ligue sous forme de dotation vestimentaire ou matériel. Mais toujours rien en comparaison d'autres clubs de la ligue : VLG, Cap Ferret, CVPM ou CV Arcachon avec un 4° chiffre. Merci à notre chef de base, nos moniteurs et notre secrétaire Christine qui ont fait augmenter ces chiffres.

Ces chiffres sont très importants car ils montrent notre représentativité au niveau des structures administratives (FFV, Ligue, CDV, Conseil Régional, Conseil Départemental, Ville) et aussi pour les subventions.

Les **finances** du club sont malgré tout saines comme vous les présenteront le comptable et le trésorier malgré un déficit de 9000€ qui nous a fait puiser dans nos réserves.

Nous avons continué les travaux, en particulier sur les sanitaires qui ont eu des fuites tout cet été. Je vous rappelle que l'an dernier nous avons souscrit un emprunt auprès du CRCA pour financer la réfection du toit du restaurant, les travaux de protection de la maçonnerie des cages et la réfection des conduites des évacuations qui étaient bouchées dès qu'il y avait du monde sur le club house ainsi que l'achat de 4 catas avec 2 prêts sur 10 et 12 ans pour 80 000€ au total. Je vous rappelle que la convention avec l'ONF, signée en 2014, a augmenté la redevance de 1500€ à 7500€ sous réserve que nous commencions les travaux. Mme Bauzer nous a demandé où nous en étions en Octobre mais il y a des travaux, en particulier la réfection de tous les ouvrants et du

plafond qui nous paraît trop lourde à financer. Nous allons donc coller un film sur les vitres afin de les sécuriser .

Travaux

Christophe Richard, capitaine de flotte des habitables, a de nouveau mobilisé les bénévoles pour régater, travailler, assurer la maintenance des mouillages.

Merci à lui et à vous tous !!

Chantal Deleuze, Capitaine de flotte des catamarans, les a mobilisés à plusieurs reprises dont plusieurs WE pour nettoyer les cages, la plage et ranger les catas . merci à eux aussi.

Nous allons en 2018 réaménager les vestiaires en zones individuelles comme demandés par de nombreux régatiers, principal reproche avec l'accès internet !!!

L'ONF a réalisé les travaux concernant la route et les parkings . La barrière installée il y a 2ans et si décriée a été assez efficace , bien que de nombreuses fois vandalisée, les weekends de début d'été lorsque la base est envahie et la circulation des voitures dangereuse car il est toujours interdit de se baigner sur la plage Nord de Coben.

Nous devons être très vigilants car dans de nombreux départements où se sont créées des bases de sport nature, les clubs FFV ont disparu ainsi que la voile ou l'aviron, au profit de VTT ou autres activités et licences ufolep ou autres.....

Nous avons fait une première réunion avec les clubs de voile du Médoc : le Verdon , Hourtin, Carcans, et Lacanau , pour établir un projet voile sur la Communauté de Communes Medoc Atlantique ; on va continuer à travailler sur ce projet.

Ecole de voile Ecole de sport

Notre chef de base Olivier Milcent aidé de Simon, Sébastien, Maxime et Jean Claude Roumaillac ont rempli tous les créneaux imposant une discipline à tous pour gérer l'activité au mieux. Nous sommes tous satisfaits de la façon dont ils ont redynamisé l'école de sport .

L'équipe a accompagné les jeunes sur des régates avec des excellents résultats :

Nous avons le label « école de sport » en cata , compétition en cata et en dériveur (activité laser ; merci à Jean Claude Roumaillac pour l'intense attention qu'il porte à ses jeunes). Nous n'avons pas le label école de sport en dériveur, PAV, ni en opti, bien que nous ayons une équipe d'optimist grâce à l'aide logistique de Sébastien Mercier qui les a accompagnés en régate.

Nous avons le label location de la FFV.

Nous avons toujours le label EFV pour les stages vacances, les cours particuliers, les balades à la voile. Nous avons dégagé un bénéfice car Olivier a géré l'équipe de moniteurs au plus juste avec 4 moniteurs (dont Fabrice notre ancien chef de base).

Nous avons continué à remettre en état des catas à l'aide de Simon et des professionnels de Yes Service. Dans le cadre de Cap 33 nous avons toujours assuré les stages les dimanches d'été avec l'aide de plusieurs bénévoles que je remercie beaucoup.

Lorsque nous avons de gros groupes, nous avons reçu l'aide de Jean Luc Castets. Merci à lui.

La saison d'école de voile a moins bien marché, comme pour d'autres bases en France, avec deux semaines de vacances scolaires tronquées, mais financièrement l'équilibre est satisfaisant malgré une baisse des recettes, sauf en location, grâce à une optimisation par notre chef de base du temps des moniteurs; nous avons fait le pari d'embaucher notre apprenti Simon Lazare mais comme vous le verrez dans le compte rendu financier cette charge est trop lourde pour nous (-9000€) donc sans aides cela ne sera pas possible d'avoir un second salarié à temps plein sur le club comme nous l'avions déjà constaté plusieurs fois. Nous avons réembauché dès le printemps une secrétaire, Christine, qui a très efficacement assuré l'accueil de l'école de sport et toute la partie administrative. Cet été, une autre secrétaire Juliette l'a rejoint et vous avez pu apprécier leur efficacité dans l'accueil quotidien durant la saison. Malgré une optimisation du temps de travail des salariés nous avons observé une baisse des recettes surtout sur le poste d'accueil sur l'écho 90 des groupes d'handis qui ont de moins en moins de possibilités d'actions sportives. Nous avons réfléchi avec Olivier à relancer les centres, les CE, personnes âgées etc... durant les mois d'hiver afin de relancer la saison au printemps au plus vite.

Bilan des activités voile handi et voile adaptée

Voile sportive :

Jordis Coubris et Gilbert Sifre se sont entraînés à la régata

Jordi est allé au Championnat de France handi-valide simple cet été à Roscoff.

Voile Loisir :

42 sorties avec l'écho 90 réparties sur 6 structures :

| | |
|---|----------|
| SESSAD Dordogne 3 sorties de 3 personnes + 3 accompagnants (fauteuil) | 18 pers |
| Mas de Tresses 6 sorties de 7 personnes + 2 accompagnants | 54 pers |
| Foyer de Martignas 23 sorties de 7 personnes + 1 accompagnants | 184 pers |
| Croix Rouge 6 sorties de 6 personnes + 2 accompagnants | 48 pers |
| IME Tausat 4 sorties de 8 personnes + 2 accompagnants | 40 pers |
| IME Eysines 7 sorties de 5 personnes + 1 accompagnant | 42 pers |

Soit au total **386 personnes**

Nous avons aussi accueilli 1 personne aveugle sur 5 séances individuelles avec un moniteur, ainsi que 2 personnes trisomiques que l'on a pu incorporer dans des stages de catamarans.

Nous avons fait l'acquisition d'un bateau double (hansa 303) qui sera aussi bien attribué à l'enseignement qu'à la compétition.

Animation sportive

Une seule régata a eu lieu cet été , avec un repas convivial la veille ...

Et Merci à tous les bénévoles qui nous ont aidés et à tous les arbitres du club : Cécile Depayras, Jean Louis Tison, Daniel Beucler, Luc Chenard, Alain Jacob, Alain et Francine Hordonneau, et Michel Espaignet.

4 membres du club sont en train de suivre la formation d'arbitre régional ; tant mieux, ils vont pouvoir renouveler nos troupes et compléter tout de suite les régates où il nous faut un arbitre de club !

Merci à tous les bénévoles qui ont aidé à la réalisation des repas de toutes ces régates, nettoyé le club, les toilettes car à terre il y a beaucoup plus de travail que sur l'eau. Merci à Marie Odile Desautel qui assure de multiples fonctions pendant les grosses régates et à Papa Charlie. Merci à Jean Louis qui anime le site du club, fait les avis de course, veille aux nominations des arbitres. Merci à Christophe pour toute l'énergie qu'il déploie pour organiser les régates.

En 2018 nous aurons 3 grandes régates, Je vous rappelle qu'il est primordial pour notre club d'organiser de grosses épreuves :

- du 18 au 21 Mai le Championnat de France Handivalides en double : 50 bateaux en double ou simple avec handis et valides. IL faudra des bénévoles qui resteront à terre pour assurer les retours de manches pour décharger un handi et que le bateau reparte pour une autre série. Mais cette série que je suis depuis de nombreuses années est super et nous devrions passer 4 jours super dans la « hansa attitude » !! il faut que nos handis ou valides participent à la régata nous avons 5 bateaux à disposition : 4 bateaux 203 et 1 bateau 303. N'hésitez pas !!

- du 14 au 20 Juillet à nouveau nous accueillerons la **Coupe Internationale d'été des optimists** ; 450 jeunes sont attendus sur la course par équipes et le « national » optimist ; celle de 2017 ayant été un succès grâce à l'implication de nos bénévoles et une météo exceptionnelle, nous avons accepté de faire cette régata à la demande de POP malgré la pleine saison estivale. Le bilan financier a été favorable grâce à un budget très serré qu'il faudra reconduire cette année en essayant de maîtriser le poste hébergement des bénévoles et arbitres. Idem nous avons besoin de beaucoup de bénévoles et de matériel car la mairie de Carcans est elle-même en flux tendu !

- enfin le **49° GPA** sera plus important que l'an dernier car les Europe et les 420 seront là. Par contre les catas seront les 10 et 11 novembre mais le week end avant le GPA, les Class A souhaitent revenir du 24 au 27 octobre et organiser un stage.

Le Conseil d'Administration s'est réuni à peu près une fois par mois. Le CD est composé de 24 membres sur les statuts.

Le secrétariat a été tenu par Lysiane Letellier (gestion des affaires administratives, courriers, comptes rendus...) les licences par Christophe Richard et le fichier par Chantal Deleuze, la

communication et les relations médias, mairies par Alain Carponsin. Jean Louis Tison s'est chargé de toute la partie administrative des régates tandis que Christophe continuait l'organisation, les inscriptions aux régates. De plus Jean Louis met à jour régulièrement le site.

Gérard Launay a assuré la gestion des assurances, Jean Jacques Juzan a réparé X fois les communications téléphoniques et internet et tenu une comptabilité analytique pendant que Christophe Richard réalisait les remises en banque. La caisse enregistreuse au bar nous a permis d'analyser les boissons vendues.

Lysiane a fait fonctionner la **boutique** par internet et souhaite la développer.

Sur le plan de la communication, nous avons un réel partenariat avec MédocAtlantique

Dominique Maysounave a fait venir à plusieurs reprises FR3 avec de magnifiques reportages. Nos journalistes Pierre Vallade pour Sud Ouest et Patrick Jouanet pour le Journal du Médoc ont été présents sur toutes nos régates. Olivier a animé face book mais il faut qu'on intensifie les articles à chaque régate.

Je vous remercie encore une fois de tout ce que vous faites pour que votre club vive.

Avant de conclure je voudrais que nous observions une minute de **silence à la mémoire** de 2 membres du CVBCM : Michel Aguerre coureur Dartiste qui naviguait avec Lucie Teynié et a porté les couleurs du CVB au niveau national et international depuis des années ; il nous manquera et les dartistes voudraient que nous donnions son nom à une régate. Le second est Bernard Teynié, vice Président du CVB pendant des années ; c'est chez lui que siégeait le CVB pendant des années et c'est lui qui nous a fait les dossiers de subvention et pour la DDTM pendant longtemps, il nous manquera aussi.

Merci beaucoup de votre attention. Bon vent à tous et à vos familles.

Brigitte Viaud, Présidente

Le rapport est approuvé à l'unanimité

- **Intervention du maire, Patrick MEIFFREN**

Remerciements à la Présidente, aux bénévoles, aux arbitres, aux juges...

Un bravo pour toutes les manifestations qui sont organisées.

L'organisation de la CIE a demandé beaucoup de travail et d'énergie, surtout dans une période estivale. Il rappelle que ces événements sont **importants pour le club mais aussi pour le territoire**.

Il remercie **Michel Espagnet**, bien impliqué dans le reportage "**Cap sud ouest lacs du Médoc**" qui a été amplement diffusé sur les réseaux sociaux.

Il nous souhaite une **bonne année sportive** !

Labellisation de Bombannes en **station de sport de pleine nature**

C'est un souhait du CVBCM et de l'UCPA qui sera suivi par la mairie sans pour autant qu'il y ait des dérives. Il précise que des opérations se feront sous couvert et avec la participation du GIP d'Aquitaine. (ADS : aménagement durable de station). Ils ont déjà lancé des projets dans ce sens...

Projet d'ADS pour aménagement du lac en regroupant les communes de Carcans et d'Hourtin.

Phases d'études et après phases opérationnelles.

Internet

- Le maire a donné mandat (autorisation) pour l'implantation de trois antennes sur la commune pour avoir la 4G ou plus (Carcans plage, Carcans sur zone des services techniques, Maubuisson)

Etude de la société TDF en cours

- Le syndicat mixte Gironde numérique, (filiale OMEGA) a ouvert un appel d'offre (le 25 janvier) par un opérateur pour le déploiement de la fibre optique sur l'ensemble du territoire de la Gironde (montant de 669 millions d'euros)

115 millions d'euros restent à la charge des communes, **Orange**, prenant le reste à sa charge.

Orange se propose de couvrir l'ensemble de la Gironde (410 000 prises dans un délai de 3 à 6 ans !) hors métropole bordelaise et la communauté de Libourne qui le sont déjà.

Délais : 3 à 6 ans.

Aides de la commune

Le maire soutient le club dans nos projets.

Apport de subventions dans la mesure du possible.

Il remercie encore une fois le club en s'excusant de partir en cours d'AG.

---> Précision de la Présidente en s'adressant au maire :

Elle a eu une réunion avec 4 clubs de voile du Médoc (Verdon Hourtin, Bombannes, Lacanau) pour bâtir un projet commun à présenter à la communauté des communes, à l'initiative de la ligue et du comité départemental pour essayer de recentrer des idées globales tout en conservant la propre entité de chaque club.

Le maire approuve et soutient les associations qui peuvent mettre en avant la valorisation du territoire .(vote d'un budget de valorisation du territoire avec une commission créée)

● **ADOPTION DE LA COTISATION 2018**

Augmentation cette année d'**1,0 €**

approuvé à l'unanimité

● **BUDGET PRÉVISIONNEL 2018**

Il n'a pas été fait mais il est calqué sur celui de l'année dernière précise la présidente. Le comité directeur peut intervenir toute l'année sur les investissements suivant les urgences. (ex cette année films de sécurité à coller sur les vitres, sanitaires à revoir, chaudière ?) Elle pense également à l'énergie renouvelable.

approuvé à l'unanimité

● RAPPORT SPORTIF 2017

--- > **Intervention de Christophe RICHARD**, responsable de la section habitables.

Christophe remercie chaleureusement tous les habitables pour leurs nombreuses interventions, tant sur les travaux où il les a souvent sollicités, que sur leur présence aux régates. Il fera encore appel à eux pour cette nouvelle année. Il remercie en particulier, comme il avait fait l'année dernière, Luc Chenard, Alain Carponsin très présents sur les interventions alors qu'ils ne font pas partie de la section habitables.

Bilan des régates avec participation des adhérents du CVBCM

| | Participants 2016 | | Participants 2017 | |
|--------------------------------|-------------------|--------------------|-------------------|--------------------|
| | Participants | Participants CVBCM | Participants | Participants CVBCM |
| TRANSLAC | 21 | 9 | 19 | 8 |
| COUPE DE MALIGNAC | 10 | 5 | 8 | 3 |
| LE GRAND PRIX DE MAUBUISSON | 7 | | 6 | 6 |
| COUPE DES CAPITAINES DE FLOTTE | 8 | | 14 | 10 |

Pique-nique à Malignac où 8 bateaux ont participé.

Repas ponton où une cinquantaine de personnes étaient présentes un samedi soir, c'était "**grandiose**" a ajouté Christophe. A refaire cette année !

Il précise que la **CIE** avait soulevé quelques inquiétudes quant aux zodiacs qui auraient pu envahir les pontons. Tout s'est bien déroulé puisque la plupart ont "beaché"... Cette année encore nous recevrons les optimist, nous conserverons la même organisation.

Le nombre d'habitables est équivalent à l'année précédente. Il souhaiterait que les **bateaux du CVBCM** en 2018 sur les lignes de départ soient **plus nombreux**.

Il conclut en appuyant sur la **participation de bénévoles** au sein du club de voile qui ne peut fonctionner que grâce à eux pour l'organisation des régates, des diverses manifestations, de la réalisation des travaux...

Il souhaite la **bienvenue aux nouveaux arrivants** qui lèvent la main à son appel.

--- > **Intervention de Chantal DELEUZE** responsable des catamarans

Remerciements à tous les adhérents catamaran pour leur participation aux différents évènements.

Elle rappelle que les adhérents pratiquant le catamaran sont plus dans une voie de loisir que dans une voie de compétition.

Cette année quelques "dîners" au coin du feu ont été réalisés avec les adhérents (cata, dériveur, habitable) après la navigation du samedi après-midi. Convivialité assurée.

--- > **Intervention de Stéphane ETIENNE**, responsable sportif voile légère

Il présente la pratique en régate, en catamaran et en activité jeunes. Quelques pratiquants en class A, en F16 et en F18 dans le club. La montée du nacra 15 (autrefois SL 16) attire les jeunes. Il espère avoir un équipage au sein du CVB

Class A : pratique intense avec des déplacements en France et en Europe. Un membre s'est rendu en Pologne.

Dart 18 : Décès de Michel Aguerre qui participait aux championnats de France et d'Europe depuis 20 ans. Il va énormément manquer à la classe.

F 16 : Cécile Dupeyras et lui ont participé aux championnats de France et d'Europe.

Nous avons besoin de mouilleurs ! (Christophe suit une formation d'arbitre, il sera donc moins disponible)

---> **Intervention de Jean-Louis TISON**

Jean-Louis propose de réaliser des formations de mouilleurs sur une journée : formation théorique le matin avec lui et formation pratique avec Christophe l'après-midi.

---> **Intervention de la Présidente**

Réalisé autrefois par Jean-Claude Roumaillac, le résultat de l'Ecole de sport annonce t-elle en s'excusant, n'a pas été fait.

● **RENOUVELLEMENT DU TIERS SORTANT**

Le nombre de sièges au Comité directeur est de 24 au plus. Le CD 2017 : 23 personnes dont 6 sortants, il y a 7 sièges à pourvoir au plus. 5 membres sortants du CD 2017 se représentent.

Liste des membres du CD sortants :

Sont sortants : Michel Espagnet, Lysiane Letellier, Luc Chenard, Nadine Gomez, Alain Hordonneau, Hervé Salomon

Se présentent : Michel Espagnet, Lysiane Letellier, Luc Chenard, Nadine Gomez, Alain Hordonneau,

Deruaz Nathalie, Didier Bulot.

Vote **Tous sont élus à l'unanimité**

Merci à Stéphane qui nous permet de faire les réunions au Mercure à Mérignac.

Intervention de Jean-Louis Tison concernant Facebook : peu de gens du club sont inscrits, penser à s'inscrire car informations données sur ce site.

Cap sud ouest : 300 000 visites annonce Michel

● **ELECTION DES VOTANTS AUX AG DU CDV 33 ET DE LA LIGUE**

Election ligue : pas d'élection car les réunions sont passées...mais l'année prochaine il faut faire l'AG plus tôt.

Election pour le CDV : pas d'élection car les réunions sont passées.

- **ELECTION DU BUREAU PAR LE COMITÉ DIRECTEUR**

les membres décident de repousser l'élection du bureau au 19 février, date de la réunion du prochain comité directeur.

Remerciements de la présidente qui invite les adhérents à passer à table pour le déjeuner

Fin de séance **12h 15**